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zPRÁvn NEzÁvlsLÉHo AUDlToRA č.5/2026
o oVěření

účetní závěrky k 31.12.2025
účetníjednotky

AGRA Velký Týnec, a.s.
(dále jen společnost)

tč 258 55 476

Adresa: Bystřická 704, 7 83 72 Velký Týnec

Hlavní předmět podnikání (účel zřÍzení): zemědělská výroba

Obsah: Výrok auditora
Základ pro výrok
ostatní informace
odpovědnost statutárních orgánů za účetnÍ závěrku
odpovědnost auditora za audit ÚčetnÍzávěrky

Příjemce: lng. Pavel Kretek předseda představenstva Podpis:

Auditorská zprávaje určena pro: valnou hromadu akcionářů (akcionáře)

Zprávu vypracoval lng. Karel Novotný
auditor č.evidenčnÍ 1 824

Tato zpráva obsahuje tři strany

Potvrzujeme, Že zpráva byla projednána se statutárnÍm a dozorčím orgánem účetníjednotky dne:

V Praze dne 3.3. 2026
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vÝaox euurone
Provedli jsme audit přiloŽené ÚčetnÍ závěrky spoleěnosti AGRA Velký Týnec, a.s. (dále také
,,Společnost") sestavené na základě českých Účetních předpisů, která se skládá z rozvahy
k31.12.2025, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněŽnÍch
tocích za rok končícÍ 31J2.2025, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis pouŽitých
podstatných účetnÍch metod a dalŠí vysvětlující informace. Úoaje o Společnosti jsou uvedeny v
příloze této účetní závěrky.
Podle naŠeho názoru úěetnÍ závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv spoleěnosti AGRA
Velký Týnec, a.s. k 31 .12.2025 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodařenÍ a peněŽních toků
zarok končící31J2.2025 v souladu s českými účetními předpisy.

Výrok auditora je

bez výhrad.

zÁxteo PRo vÝnox
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky
(KA ČR) pro audit, ktenýmijsou mezinárodnÍ standardy pro audit (lSA) případně doplněné a upravené
souvisejÍcími aplikačními doloŽkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji
popsána v oddílu odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili
jsme i dalŠí etické povinnosti vyplývajícíz uvedených předpisů' Domníváme se, Že důkaznÍ informace,
které jsme shromáŽdili, poskytujÍ dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

ostatní informace uvedené ve vÝroění zprávě

ostatními informacemi jsou v souladu s $ 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve
výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární
orgán Společnosti.
Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacÍm nevztahuje' Přesto je však součástí našich
povinností souvisejících s auditem účetní závérky seznámenÍ se s ostatními informacemi a posouzení,
zda ostatnÍ informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s úěetnÍ závěrkou či s naŠimi
znalostmi o úěetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace
nejevíjako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatnÍ informace byly ve vŠech
významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto
posouzením se rozumí, zda ostatnÍ informace splňujÍ poŽadavky právnÍch předpisů na formální
náleŽitosti a postup vypracování ostatnÍch informací v kontextu významnosti (materiality)' tj. zda
případné nedodrŽení uvedených poŽadavků by bylo způsobilé ovlivnit Úsudek ěiněný na základě
ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do mÍry, jiŽ dokáŽeme posoudit, uvádÍme, Že
o ostatnÍ informace, které popisují skutečnosti, jeŽ jsou téŽ předmětem zobrazení v účetní závěrce,

jsou ve všech významných (materiálnÍch) ohledech v souladu s účetnízávěrkou a
o ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy'

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědoml o Společnosti, k nimŽ jsme dospěli při
provádění auditu, ostatnÍ informace neobsahujÍ významné (materiálnÍ) věcné nesprávnosti. V rámci
uvedených postupů jsme v obdrŽených ostatních informacích Žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

odpovědnost statutárních orgánů společnosti za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz
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v souladu s českými účetnÍmi předpisy a za takový vnitřní kontrolnÍ systém, kteý povaŽuje za
nezbytný pro sestavení účetnÍ závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti
způsobené podvodem nebo chybou.
Při sestavovánÍ účetnÍ závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost
schopna nepřetrŽitě trvat, a pokud je to relevantnÍ, popsat v příloze Účetní závěrky záleŽitosti týkající
se jejího nepřetrŽitého trvání a pouŽitÍ předpokladu nepřetrŽitého trvání při sestavení Úěetní závěrky, s
výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zruŠení Společnosti nebo ukončenÍjejí ěinnosti, resp.
kdy nemá jinou reálnou moŽnost, neŽ tak učinit.

oDPovĚDNosT AUDITaRA zA AIlDtT ÚčeruÍ zÁvĚRKY

NaŠÍm cílem je získat přiměřenou jistotu, Že Účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou
(materiálnÍ) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahujícÍ náš
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká mÍra jistoty, nicméně nenÍ zárukou, Že audit provedený v
souladu s výŠe uvedenými předpisy ve vŠech případech v Účetní závěrce odhalÍ přÍpadnou existujícÍ
významnou (materiálnÍ) nesprávnost' Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a
povaŽujÍ sezavýznamné (materiálnÍ), pokud lze reálně předpokládat, Že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uŽivatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou'
Při provádění auditu v souladu s výŠe uvedenými předpisy je naŠí povinností uplatňovat během celého
auditu odborný Úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naŠl povinnostÍ:

o ldentifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiálnÍ) nesprávnosti úěetní závěrky způsobené
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a zÍskat
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko,
Že neodhalÍme významnou (materiálnÍ) nesprávnost, k níŽ doŠlo v dŮsledku podvodu, je větší neŽ
riziko neodhalenÍ významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protoŽe součástí
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falŠovánÍ, úmyslná opomenutÍ, nepravdivá prohláŠenÍ
nebo obcházenÍ vnitřních kontrol.

. Seznámit se s vnitřnÍm kontrolnÍm systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoliabychom mohlivyjádřit názor na úěinnost jejího vnitřního kontrolnÍho systému'

o Posoudit vhodnost pouŽitých ÚčetnÍch pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a
informace, které v této souvislosti představenstvo Spoleěnosti uvedlo v příloze Účetní závěrky.

o Posoudit vhodnost pouŽitÍ předpokladu nepřetrŽitého trvání při sestavení účetní závěrky
představenstvem a to, zda s ohledem na shromáŽděné důkazní informace existuje významná
(materiálnÍ) nejistota vyplývajÍcÍ z událostí nebo podmÍnek, které mohou významně zpochybnit
schopnost Společnosti nepřetrŽitě trvat. JestliŽe dojdeme k závěru, Že taková významná
(materiálnÍ) nejistota existuje, je našÍ povinností upozornit v naŠÍ zprávě na informace uvedené v
této souvislosti v příloze Účetní závérky, a pokud tyto informace nejsou dostateěné, vyjádřit
modifikovaný výrok' Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetrŽitě trvat vycházejl z
důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucÍ události nebo
podmÍnky mohou vést k tomu, Že Společnost ztratÍ schopnost nepřetrŽitě trvat.

o Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah úěetnÍ závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazenl.

Naší povinnostíje informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a
o významných zjištěnÍch, která j
ve vnitřním kontrolnÍm systému.

běhu učinili, včetně zjiŠtěných významných nedostatků

lng. Karel Novotný
auditor č. evidenční 1824

organizačn í kancelář Praha
143 00 Praha 4, KZávorám 171
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V Praze, dne 3. 3.2026
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zPRÁvA AUDITaRA VEDENÍ ÚČETNÍ JEDN?TKY

Na základě prověrky účetních písemnostÍ lze konstatovat následujÍcí:

a; Účetnictvíje vedeno peělivě a průkazným způsobem. Během prověrky nebyly zjiŠtěny Žádné
významné nesprávné či nedovolené zápisy'

b) Jednotlivé účetní písemnosti na sebe vzájemně navazují' ( Rozvaha, Yýkaz zisku a ztrát, Hlavní
kniha, obratová předvaha)

c) Výše majetku vykázaná v rozvaze je doloŽena inventurními seznamy. lnventurnÍ protokoly
maj Í předepsané náleŽitosti'

d) Výše základnÍho kapitálu vykázanáv rozvazeje v souladu s výšízapisovaného základního kapitálu
v obchodním rejstřÍku.

e) Při kontrole prvotních dokladů nebyly zjištěny Žádné významné nesrovnalosti.

f) V období mezi datem Úěetní závérky a datem auditu nedoŠlo v úěetnÍ jednotce k Žádným
významným změnám.

g) Splatné závazky vůči státu, sociálnímu a zdravotnÍmu pojiŠtění má účetníjednotka uhrazeny.

h) Společnost nevede žádný významný soudnÍ spor, ktený by významně ovlivnil výŠi vlastního kapitálu
společnosti

i) Výroční zprávaje v souladu s předloŽenýmidokumenty k auditorskému ověřenÍ účetnÍ závěrky

lng. Karel Novotný
auditor č. evidenční 1824

organizaěn Í kancelář Praha
143 00 Praha 4, KZávorám 171
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